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Arbejdsgang ved forbedringer

Alle forandringer skal udføres håndværksmæssigt forsvarligt og i overensstemmelse med kravene i byggelovgivningen og andre offentlige forskrifter.

Jvf. vedtægternes §11 og husordenen pkt. 2 skal enhver forandring senest 3 uger før den bringes til udførelse anmeldes skriftligt overfor bestyrelsen. Herefter udsteder bestyrelsen på vegne af andelsboligforeningen en fuldmagt til at påbegynde arbejdet med forandringerne. Se fuldmagt (II)

Dette kan f.eks. dreje sig om nedrivning af en almindelig væg,, at man indrager noget af et rum/slår to rum sammen, eller flytning/nedtagning af gas.

I tilfælde, hvor der kræves byggetilladelse jvf. byggelovgivningen, skal byggetilladelse forevises bestyrelsen inden arbejdet påbegyndes. Ved ansøgning om byggetilladelse kræves der fra Frederiksberg Kommune fuldmagt fra andelsboligforeningen til de påtænkte forandringer. Se fuldmagt (III).

Dette kan f.eks. være nedrivning af en bærende væg eller renovering af badeværelse, hvor afløb skal flyttes, nye fliser sættes op el. lign.

Er der tvivl om, hvad der skal søges byggetilladelse til, kan man selv undersøge det på www.frederiksberg.dk eller ved at kontakte Frederiksberg Kommune.

